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Pripominky a hodnoceni prace:

Uvedena prace ukazuje, Ze autorka se v problematice Event. marketingu orientuje a realné
posuzuje eventové aktivity zkoumané spolecnosti. Je Skoda, Ze v celkovém shrnuti prace a
zkoumanych skutecnosti se Uzce zaméfuje jen na event. MKT a neresi celkovy marketing
zkoumané spolecnosti.

Otazky k obhajobé:

1. Ve své praci uvadite, Zze zkoumana spolec¢nost nema doposud samostatné MKT oddéleni a
stavajici martketing, ve Vasem podani zejména eventové aktivity resSi pracovnici
personalniho oddéleni. Ve svém ,Navrhu dalSiho postupu” (kap. 11, str. 59) v kapitole 11.1
,Vice marketingového fizeni“ nenavrhujete zfidit vlastni MKT oddéleni. Jak resi spole¢nost
jiné ¢asti a ukoly MKT mixu? Rozvoj a modifikace produktu, distribuci pfipadné cenovou
politiku?

2. Soucasné eventové aktivity zkoumané spole¢nosti sméruji zejména k zaméstnancim a
funguji jako soucast benefitll. Zkoumal nékdo napt. z HRM jestli zaméstnanci tento pfristup
ocenuji nebo jestli by uvitali jinou formu benefitd? Jak si benefity ve formé eventl vedou
v porovnani s jinymi benefity nabizenymi zkoumanou spolecnosti? Zjistovala jste tento
vztah?

3. Vase prace neobsahuje vibec Zadné prilohy. Ocekavanou pfilohou by byla ukdzka ze
stavajici eventové aktivity zkoumané spolecnosti. Proc jste toto nevyuzila?
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